



大会 安全理事会

Distr.: General
13 January 2006
Chinese
Original: English

大会

安全理事会

第十届紧急特别会议

第六十一年

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和其他
被占领的巴勒斯坦领土的非法行动

2006 年 1 月 13 日巴勒斯坦常驻联合国观察员给秘书长和安全理事会主席的同文信

由于以色列目前正对巴勒斯坦人民进行军事攻击，包括东耶路撒冷在内的被占巴勒斯坦领土局势继续恶化。过去几天来，以色列占领军封锁了西岸城镇杰宁，不让居民自由进出，同时一再对巴勒斯坦平民进行军事入侵。这一封锁是在穆斯林宰牲节实施的，严格禁止杰宁巴勒斯坦居民离开或前往附近城镇和村庄，而穆斯林传统上都在这一天访亲问友。今天，封锁仍在进行，以色列占领军在 30 多辆军车和装甲推土机支援下进入了杰宁难民营，杀害了两名巴勒斯坦平民。在这次入侵期间，以色列占领军强行进入并洗劫了若干巴勒斯坦住宅，拘留了一些巴勒斯坦人。

另外，以色列占领军进一步加紧对西岸北部地区的封锁，断绝了它同被占巴勒斯坦领土其他地方的联系，不让巴勒斯坦居民前往拉马拉和南部各地区。占领军从 2005 年 12 月第二个星期起实行的旅行禁令不仅影响到西岸杰宁，而且影响到图勒凯尔姆和纳布卢斯及周围村庄的 80 多万巴勒斯坦人。在 2006 年 1 月 2 日前，这项禁令仅适用于居住在杰宁和图勒凯尔姆的巴勒斯坦人。但从那天起，它又扩大到居住在纳布卢斯的巴勒斯坦人。这一禁令是公然对巴勒斯坦平民进行的一种集体惩罚，是国际人道主义法严格禁止的行为。这次封锁不仅把巴勒斯坦人民同外界隔绝开，而且使他们在自己的城镇和村庄都动弹不得，无法从事最基本的日常活动。封锁严重加剧了所有巴勒斯坦人目前遭受的社会经济困难。



由于以色列占领军仍然每天违反国际法，侵犯巴勒斯坦人民的人权，他们很有可能使包括东耶路撒冷在内的被占领巴勒斯坦领土已经十分紧张的严峻当地局势进一步恶化。必须采取措施确保以色列遵守国际法，包括遵守国际人道主义法以及双方签署的所有其它现行协定。只有这样，才能防止局势再出现无法挽回的恶化，才会有真正有利于谋求和平的气氛，这种有利气氛才能扩展。

在写本信之前，我们自 2000 年 9 月 28 日起，已经就包括东耶路撒冷在内的被占巴勒斯坦领土上的持续危机给你写了 228 封信函。2000 年 9 月 29 日（A/55/432-S/2000/921）至 2006 年 1 月 5 日（A/ES-10/314-S/2006/11）期间的这些信函是占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民犯下的罪行的基本记录。占领国以色列要为它对巴勒斯坦人民犯下的所有这些战争罪行、国家恐怖主义及有步骤地侵犯巴勒斯坦人权的行为负责，并要把肇事者绳之以法。

为此，继上述信函之后，我深为遗憾地通知你，自我们给你的上一封信以来，至少又有 2 名巴勒斯坦人被以色列占领军杀害，使自 2000 年 9 月以来遇害烈士总数增加到 3 806 人（已查明的烈士名单见本信附件）。

请将本信及其附件作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 和安全理事会的文件分发为荷。

巴勒斯坦常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔博士(签名)

2006年1月13日巴勒斯坦常驻联合国观察员给秘书长和安全理事会主席的同文信的附件

在被占巴勒斯坦领土、包括东耶路撒冷被以色列占领军杀害的烈士名单*

2006年1月13日星期五

1. Motaz Abu Khalil
 2. Ali Abu Khazana
-

* 自2000年9月28日以来被以色列占领军杀害巴勒斯坦烈士总数为3 806人。